## HALDIMAND O.P.P. DETACHMENT BOARD

By-law Number X/25

## Being a by-law to rename the Haldimand O.P.P. Detachment Board

**WHEREAS** Ontario Regulation 135/24 of the *Community Safety and Policing Act, 2019*, S.O. 2019, c. 1, Sched. 1 (the Act) outlines that this board is an O.P.P. Detachment Board comprised of Haldimand County and Mississaugas of the Credit First Nation members and serviced by the Haldimand Detachment;

**AND WHEREAS** until such time as the Act or Ontario Regulation 135/24 is amended to reflect the name of this Detachment Board in the corresponding table within the regulation, this Board will be operating locally as the \_\_\_\_\_\_ O.P.P. Detachment Board,

## NOW THEREFORE, the Haldimand O.P.P. Detachment Board enacts as follows:

- THAT the Haldimand O.P.P. Detachment Board now be referred to as the \_\_\_\_\_\_O.P.P. Detachment Board.
- 2. **THAT** the Chair and Board Administrator are authorized to execute the necessary documents required to give effect to the intention herein.
- 3. AND THAT this by-law shall take force and effect on the date of passing.

ENACTED this 27<sup>th</sup> day of March, 2025.

CHAIR

ADMINISTRATOR